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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  
 

ПОСТАНОВА 
 

від                               2021 р. №  

Київ  

 

Про внесення змін до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України  

 

Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я є: 

1. Внести до постанов Кабінету Міністрів України зміни, що додаються. 

2. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади привести 

власні нормативно-правові акти у відповідність із цією постановою та 

рекомендувати іншим державним органам привести власні нормативно-правові 

акти у відповідність із цією постановою. 

 

 

Прем’єр-міністр України             Д. ШМИГАЛЬ  
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постановою Кабінету Міністрів України 
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ЗМІНИ, 

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  
 

1. У Положенні про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків 

ветеранів війни, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України 

від 12 травня 1994 р. № 302 (ЗП України, 1994 р., № 9, ст. 218; Офіційний вісник 

України, 2004 р, № 2, ст. 46; 2009 р., № 3, ст. 85; 2021 р., № 35, ст. 2077): 

1) пункт 2 доповнити новим абзацом такого змісту: 

“Електронне посвідчення ветерана (далі – е-посвідчення ветерана) – 

посвідчення ветерана у формі електронного відображення інформації, що 

містить відомості про видане особі “Посвідчення учасника бойових дій”, 

“Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни”, “Посвідчення учасника 

війни” або “Посвідчення члена сім’ї загиблого” разом з унікальним електронним 

ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом, цифровим кодом), який забезпечує 

перехід за посиланням на відповідний підтвердний запис в електронних ресурсах 

Єдиного державного реєстру ветеранів війни, яке формується у разі виявлення 

бажання запитувача, підтверджує його статус; невід’ємною частиною 

е-посвідчення ветерана є відцифрований образ обличчя, що відображається 

в е-паспорті/е-паспорті для виїзду за кордон за згодою особи.”; 

2) пункт 7 доповнити новим абзацом такого змісту: 

“У місячний строк з дати видачі відповідного посвідчення органи, 

зазначені в абзацах першому (крім Мінветеранів) та другому цього пункту, 

інформують Мінветеранів про осіб, яким видано посвідчення і нагрудні знаки 

ветеранів війни, за формою згідно з додатком 1.”; 

2) доповнити пунктами 73 – 74 такого змісту: 

“73. Е-посвідчення ветерана формується безоплатно засобами Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія) за бажанням 

особи, на ім’я якої оформлено “Посвідчення учасника бойових дій”, 

“Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни”, “Посвідчення учасника 

війни” або “Посвідчення члена сім’ї загиблого”. 



 

Для формування та використання е-посвідчення ветерана така особа 

повинна завантажити мобільний додаток Порталу Дія на електронний пристрій, 

критерії якого підтримують використання такого додатка (далі – електронний 

пристрій) та пройти електронну ідентифікацію та автентифікацію. 

Е-посвідчення ветерана формується автоматично засобами Порталу Дія, 

зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія, на підставі 

відомостей про видане особі посвідчення учасника бойових дій, особи з 

інвалідністю внаслідок війни, учасника війни або члена сім’ї загиблого, що 

містяться в Єдиному державному реєстрі ветеранів війни та відцифрованого 

образу його обличчя з е-паспорта/е-паспорта для виїзду за кордон особи, у разі 

надання згоди на відображення у ньому відцифрованого образу обличчя. 

Якщо особа не надала згоду на відображення у е-посвідченні ветерана 

відцифрованого образу обличчя, е-посвідчення ветерана не формується. 

Е-посвідчення ветерана формується автоматично за наявності в Єдиному 

державному реєстрі ветеранів війни усіх відомостей, зазначених у посвідченні 

учасника бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасника війни або 

члена сім’ї загиблого, наявності відцифрованого образу обличчя особи 

в е-паспорті/е-паспорті для виїзду за кордон особи для формування 

е-посвідчення ветерана, за наявності підключення електронного пристрою до 

Інтернету, працездатності встановленого мобільного додатка Порталу Дія та 

наявної електронної інформаційної взаємодії Порталу Дія і Єдиного державного 

реєстру ветеранів війни. 

До відомостей, що містяться у сформованому е-посвідченні ветерана, 

належать: 

назва посвідчення; 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) особи; 

відцифрований образ обличчя; 

орган, який видав посвідчення; 

дата видачі та закінчення строку дії посвідчення; 

серія та номер посвідчення; 

пункт і стаття Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту”, відповідно до якого установлено статус; 

група інвалідності (для осіб з інвалідністю внаслідок війни); 

унікальний електронний ідентифікатор. 

Кожному е-посвідченню ветерана присвоюється унікальний електронний 

ідентифікатор (QR-код, штрих-код, цифровий код) для доступу до відомостей 

Єдиного державного реєстру ветеранів війни, на підставі яких формувалися 

е-посвідчення ветерана. 



 

Доступ особи до е-посвідчення ветерана блокується у разі прийняття 

рішення про позбавлення особи відповідного статусу або закінчення строку дії 

посвідчення, виявлених під час проведення перевірки з використанням 

технічних засобів Єдиного державного реєстру ветеранів війни та Порталу Дія. 

Повідомлення про формування e-посвідчення ветерана разом з унікальним 

електронним ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом, цифровим кодом) або 

про неможливість його формування у зв’язку з відсутністю необхідних 

відомостей надсилається особі автоматично через мобільний додаток Порталу 

Дія. 

Е-посвідчення ветерана пред’являється особою на електронному носії, 

критерії якого підтримують використання мобільного додатка Порталу Дія, 

замість та без додаткового пред’явлення відповідного посвідчення у паперовій 

формі, а також документа, що посвідчує особу, з метою підтвердження 

достовірності е-посвідчення ветерана. 

Особа може подавати е-посвідчення ветерана через Портал Дія, зокрема з 

використанням мобільного додатка Порталу Дія, за умови проведення 

одержувачами такої інформації перевірки та підтвердження відповідності таких 

реєстраційних даних в електронній формі інформаційно-телекомунікаційними 

засобами.   

Перевірка достовірності е-посвідчення ветерана здійснюється у випадках, 

передбачених законодавством, за допомогою електронних пристроїв, шляхом 

зчитування або введення унікального електронного ідентифікатора (QR-коду, 

штрих-коду, цифрового коду), який забезпечує в режимі реального часу 

отримання даних з Єдиного державного реєстру ветеранів війни. 

Унікальний електронний ідентифікатор автоматично формується засобами 

Порталу Дія за наявності підключення електронного пристрою до Інтернету та 

працездатності мобільного додатка Порталу Дія. Сформований унікальний 

електронний ідентифікатор дійсний протягом трьох хвилин з моменту 

формування. 

Е-посвідчення ветерана є дійсним лише за наявності унікального 

електронного ідентифікатора та не може використовуватися без нього. 

За результатами перевірки на електронному пристрої, за допомогою якого 

здійснювалася така перевірка засобами Порталу Дія, формується відповідне 

інформаційне повідомлення. 

Особа за власним рішенням може надати електронні копії (відомості, дані) 

е-посвідчення ветерана засобами Порталу Дія з використанням мобільного 

додатка Порталу Дія визначеним нею юридичним особам та фізичним особам-

підприємцям, інформаційно-телекомунікаційні системи яких підключені до 

Порталу Дія. 

Юридичні особи і фізичні особи-підприємці можуть підключити власні 

інформаційно-телекомунікаційні системи до Порталу Дія для отримання 



 

електронних копій (відомостей, даних) е-посвідчення ветерана, визначених 

абзацом двадцять першим цього пункту, шляхом укладення з технічним 

адміністратором Порталу Дія договору про надання послуги підключення 

інформаційно-телекомунікаційної системи до Порталу Дія, який є договором 

приєднання. 

Електронні копії е-посвідчення ветерана також можуть бути сформовані 

засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу 

Дія, для подальшої можливості їх передачі електронною поштою з дотриманням 

вимог законодавства у сфері захисту інформації в інформаційно-

телекомунікаційних системах, а також, за умови укладення суб’єктами, що 

отримуватимуть такі електронні копії, з технічним адміністратором Порталу Дія 

договору приєднання. 

Інформаційно-телекомунікаційні системи, що підключаються до Порталу 

Дія для отримання електронних копій (відомостей, даних) е-посвідчення 

ветерана, повинні відповідати вимогам законодавства у сфері захисту інформації 

в інформаційно-телекомунікаційних системах. Юридичні особи та фізичні 

особи-підприємці повинні забезпечити обробку та використання зазначених 

електронних копій (відомостей, даних) відповідно до Закону України “Про 

захист персональних даних”. 

Електронна копія містить відомості, зазначені в е-посвідчені ветерана, а 

також ідентифікатор запиту та інформацію про дату запиту і отримувача 

електронної копії. 

Електронні копії формуються засобами Порталу Дія із накладенням 

віддаленого кваліфікованого електронного підпису “Дія.Підпис” (“Дія ID”) 

особи та кваліфікованої електронної печатки технічного адміністратора Порталу 

Дія з відповідною кваліфікованою електронною позначкою часу. 

Особа може ознайомитися з інформацією про передані електронні копії 

(відомості, дані), а саме про ідентифікатор запиту, інформацію про отримувача 

запиту, дату запиту та вид документа, що запитувався на Порталі Дія, зокрема з 

використанням мобільного додатка Порталу Дія. 

Перевірка електронних копій (відомостей, даних) здійснюється шляхом 

перевірки накладеного на них віддаленого кваліфікованого електронного 

підпису “Дія.Підпис” (“Дія ID”) особи та кваліфікованої електронної печатки 

технічного адміністратора Порталу Дія відповідно до вимог Закону України 

“Про електронні довірчі послуги”. 

74. Інформаційна взаємодія суб’єктів інформаційних відносин 

здійснюється засобами системи електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів. 

У разі відсутності технічної можливості передачі даних з використанням 

засобів системи, визначеної в абзаці першому цього пункту, інформаційна 

взаємодія суб’єктів інформаційних відносин може здійснюватися з 

використанням інших інформаційно-телекомунікаційних систем із 



 

застосуванням в них відповідних комплексних систем захисту інформації з 

підтвердженою відповідністю за результатами державної експертизи в порядку, 

встановленому законодавством.  

Порядок інформаційної взаємодії а також структура та формат 

інформаційних файлів, що передаються та приймаються, установлюються 

Мінветеранів та Мінцифри. 

Обмін інформацією здійснюється в електронній формі з дотриманням 

вимог Законів України “Про електронні документи та електронний 

документообіг”, “Про електронні довірчі послуги”, “Про захист персональних 

даних”, “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних 

системах”.”; 

3) пункт 131 після слів “таке посвідчення” доповнити словами “, та інформує 

Мінветеранів за формою згідно з додатком 2.”; 

4) доповнити Положення додатками такого змісту: 

“Додаток 1 

до Положення 

ІНФОРМАЦІЯ 

про осіб, яким видано посвідчення і нагрудні знаки ветеранів війни 
№ 

з/п 

ПІБ Стать Дата 

народження 

Серія 

паспорта 

Номер 

паспорта 

Реєстраційний 

номер облікової 

картки платника 

податків 

Місце 

проживання 

Номер 

контактного 

телефону 

Військове 

(спеціальне) 

звання (за 

наявності) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

Дата 

рішення 

про 
встановл

ення 

статусу 

Номер 

рішен

ня про 
встано

вленн

я 
статус

у 

Назва 

орган

у, що 
прийн

яв 

рішен
ня про 

встано

вленн
я 

статус

у 

*Серія 

посвідче

ння 

*Ном

ер 

посві
дченн

я 

*Дата 

видач

і 
посві

дченн

я 

Термі

н дії 

посві
дченн

я 

*Нагруд

ний знак 

(вручено
/не 

вручено) 

Категорія 

особи 
Пункт 

і 

стаття, 
відпові

дно до 

якого 
устано

влено 

статус 

**Група 

інваліднос

ті 

Місце 

перебува

ння 

Період 

участі 

у 
бойови

х діях 

(у тому 
числі в 

АТО/О

ОС 

Прим

ітки 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 

* - У разі не видачі посвідчення (нагрудного знаку) або повторного подання інформації про особу – причини 

зазначаються у примітках. 

**- Зазначається для осіб з інвалідністю внаслідок війни.  

 
____________________ 

(керівник установи) 

______________ 

(підпис) 

_______________________ 

(Ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 
МП”; 

  

 

 

 

“Додаток 2 

до Положення 

 



 

ІНФОРМАЦІЯ 

про осіб, у яких вилучено посвідчення ветерана війни 

№ 
з/п 

ПІБ Стать Дата народження Серія 
паспорта 

Номер паспорта Реєстраційний 
номер облікової 

картки платника 

податків 

Місце 
проживання 

Номер контактного 
телефону 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 
Дата 

рішення про 

позбавлення 
статусу 

Номер 

рішення про 

позбавлення 
статусу 

Назва 

органу, що 

прийняв 
рішення про 

позбавлення 

статусу 

*Серія 

посвідчення 

*Номер 

посвідчення 

*Нагрудний 

знак 

(вилучено/не 
вилучено) 

Категорія 

особи  

Пункт і 

стаття, 

відповідно 
до якого 

установлено 

статус 

Підстава 

позбавлення 

статусу 

Примітки 

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

* - У разі не вилучення посвідчення та/або нагрудного знаку, причини зазначаються у примітках. 

 
____________________ 

(керівник установи) 

______________ 

(підпис) 

_______________________ 

(Ім’я та ПРІЗВИЩЕ)) 
 

МП”. 

  

2.  У Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, 

які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і 

брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її 

проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій 

та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2014 р. № 413 (Офіційний вісник 

України, 2014 р., № 73, ст. 2068; 2018 р., № 42, ст. 1484; 2019 р., № 70, ст. 2456): 

1) у пункті 6: 

абзац шостий виключити; 

доповнити пункт новим абзацом такого змісту: 

“Мін’юст, органи Міноборони, МВС, Національна поліція, Національна 

гвардія, СБУ, Служба зовнішньої розвідки, Адміністрація 

Держприкордонслужби, Адміністрація Держспецтрансслужби, Офіс 

Генерального прокурора, Управління державної охорони, Адміністрація 

Держспецзв’язку, ДСНС, ДФС інформують у місячний строк із дня прийняття 

відповідного рішення Мінветеранів про видані посвідчення учасника бойових 

дій, за формою, визначеною в додатку 1 до Положення про порядок видачі 

посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 травня 1994 р. № 302 (ЗП України, 1994 р., 

№ 9).”; 

2) пункт 81 доповнити новим абзацом такого змісту: 

“Мін’юст, органи Міноборони, МВС, Національна поліція, Національна 

гвардія, СБУ, Служба зовнішньої розвідки, Адміністрація 

Держприкордонслужби, Адміністрація Держспецтрансслужби, Офіс 

Генерального прокурора, Управління державної охорони, Адміністрація 



 

Держспецзв’язку, ДСНС, ДФС інформують у місячний строк із дня прийняття 

відповідного рішення Мінветеранів про вилучені посвідчення учасника бойових 

дій, за формою, визначеною в додатку 2 до Положення про порядок видачі 

посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 травня 1994 р. № 302 (ЗП України, 1994 р., 

№ 9).”; 

3) додатки 3 і 5 до Порядку виключити. 

3. У Порядку надання статусу особи з інвалідністю внаслідок війни особам, 

які отримали інвалідність внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 

захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній 

операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, 

відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та 

Луганській областях, забезпеченні їх проведення, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2015 р. № 685 (Офіційний вісник 

України, 2015 р., № 74, ст. 2434): 

1) пункт 7 доповнити новим абзацом такого змісту: 

“Органи соціального захисту населення інформують у місячний строк 

Мінветеранів про осіб, яким надано статус особи з інвалідністю внаслідок війни, 

за формою, визначеною в додатку 1 до Положення про порядок видачі 

посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 травня 1994 р. № 302 (ЗП України, 1994 р., 

№ 9).”; 

2) пункт 8 доповнити новим абзацом такого змісту: 

“Органи соціального захисту населення інформують у місячний строк 

Мінветеранів про осіб, яких позбавлено статусу особи з інвалідністю внаслідок 

війни, за формою, визначеною в додатку 2 до Положення про порядок видачі 

посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 травня 1994 р. № 302 (ЗП України, 1994 р., 

№ 9).”. 

4. Пункт 6 Порядку надання статусу особи, на яку поширюється чинність 

Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, 

деяким категоріям осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 вересня 2015 р. № 740 (Офіційний вісник України, 2015 р., № 78, ст. 2605), 

доповнити новим абзацом такого змісту: 

“Органи соціального захисту населення інформують у місячний строк 

Мінветеранів про осіб, яким встановлено (позбавлено) статус особи, на яку 

поширюється чинність Закону, за формами, визначеними в додатках 1 і 2 до 

Положення про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 1994 р. 

№ 302 (ЗП України, 1994 р., № 9).”. 



 

5. У постанові Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2018 р. № 119 

“Деякі питання соціального захисту постраждалих учасників Революції 

Гідності” (Офіційний вісник України, 2018 р., № 23, ст. 778): 

1) у Порядку надання статусу постраждалого учасника Революції Гідності, 

затвердженому цією постановою: 

абзац третій пункту 5 після слів “право на пільги” доповнити словами 

“, а також у місячний строк інформує про це Мінветеранів за формою, 

визначеною в додатку 1 до Положення про порядок видачі посвідчень і 

нагрудних знаків ветеранів війни, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 травня 1994 р. № 302 (ЗП України, 1994 р., № 9).”; 

абзац другий пункту 8 після слів “право на пільги” доповнити словами “, а 

також у місячний строк інформує про це Мінветеранів за формою, визначеною в 

додатку 2 до Положення про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків 

ветеранів війни, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 

травня 1994 р. № 302 (ЗП України, 1994 р., № 9).”; 

2) у Порядку виготовлення та видачі посвідчення “Постраждалий учасник 

Революції Гідності”, затвердженому цією постановою: 

пункт 2 доповнити новим абзацом такого змісту: 

“Електронне посвідчення постраждалого учасника Революції Гідності 

(далі – е-посвідчення) – посвідчення у формі електронного відображення 

інформації, що містить відомості про видане особі посвідчення разом з 

унікальним електронним ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом, цифровим 

кодом), який забезпечує перехід за посиланням на відповідний підтвердний 

запис в електронних ресурсах Єдиного державного реєстру ветеранів війни, яке 

формується у разі виявлення бажання запитувача, підтверджує його статус; 

невід’ємною частиною е-посвідчення є відцифрований образ обличчя, що 

відображається в е-паспорті/е-паспорті для виїзду за кордон за згодою особи.”; 

доповнити пунктами 61 – 62 такого змісту: 

“61. Е-посвідчення формується безоплатно засобами Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія) за бажанням особи, на ім’я 

якої оформлено посвідчення. 

Для формування та використання е-посвідчення така особа повинна 

завантажити мобільний додаток Порталу Дія на електронний пристрій, критерії 

якого підтримують використання такого додатка (далі – електронний пристрій) 

та пройти електронну ідентифікацію та автентифікацію. 

Е-посвідчення формується автоматично засобами Порталу Дія, зокрема з 

використанням мобільного додатка Порталу Дія, на підставі відомостей про 

видане особі посвідчення, що містяться в Єдиному державному реєстрі ветеранів 

війни та відцифрованого образу його обличчя з е-паспорта/е-паспорта для виїзду 

за кордон особи, у разі надання згоди на відображення у ньому відцифрованого 

образу обличчя. 



 

Якщо особа не надала згоду на відображення у е-посвідченні 

відцифрованого образу обличчя, е-посвідчення не формується. 

Е-посвідчення формується автоматично за наявності в Єдиному 

державному реєстрі ветеранів війни усіх відомостей, зазначених у посвідченні, 

наявності відцифрованого образу обличчя особи в е-паспорті/е-паспорті для 

виїзду за кордон особи для формування е-посвідчення, за наявності підключення 

електронного пристрою до Інтернету, працездатності встановленого мобільного 

додатка Порталу Дія та наявної електронної інформаційної взаємодії Порталу 

Дія і Єдиного державного реєстру ветеранів війни. 

До відомостей, що містяться у сформованому е-посвідченні, належать: 

назва посвідчення; 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) особи; 

відцифрований образ обличчя; 

орган, який видав посвідчення; 

дата видачі та закінчення строку дії посвідчення; 

серія та номер посвідчення; 

унікальний електронний ідентифікатор. 

Кожному е-посвідченню присвоюється унікальний електронний 

ідентифікатор (QR-код, штрих-код, цифровий код) для доступу до відомостей 

Єдиного державного реєстру ветеранів війни, на підставі яких формувалися 

е-посвідчення ветерана. 

Доступ особи до е-посвідчення блокується у разі прийняття рішення про 

позбавлення особи відповідного статусу або закінчення строку дії посвідчення, 

виявлених під час проведення перевірки з використанням технічних засобів 

Єдиного державного реєстру ветеранів війни та Порталу Дія. 

Повідомлення про формування e-посвідчення разом з унікальним 

електронним ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом, цифровим кодом) або 

про неможливість його формування у зв’язку з відсутністю необхідних 

відомостей надсилається особі автоматично через мобільний додаток Порталу 

Дія. 

Е-посвідчення пред’являється особою на електронному носії, критерії 

якого підтримують використання мобільного додатка Порталу Дія, замість та без 

додаткового пред’явлення відповідного посвідчення у паперовій формі, а також 

документа, що посвідчує особу, з метою підтвердження достовірності 

е-посвідчення. 

Особа може подавати е-посвідчення через Портал Дія, зокрема з 

використанням мобільного додатка Порталу Дія, за умови проведення 

одержувачами такої інформації перевірки та підтвердження відповідності таких 

реєстраційних даних в електронній формі інформаційно-телекомунікаційними 

засобами.   



 

Перевірка достовірності е-посвідчення здійснюється у випадках, 

передбачених законодавством, за допомогою електронних пристроїв, шляхом 

зчитування або введення унікального електронного ідентифікатора (QR-коду, 

штрих-коду, цифрового коду), який забезпечує в режимі реального часу 

отримання даних з Єдиного державного реєстру ветеранів війни. 

Унікальний електронний ідентифікатор автоматично формується засобами 

Порталу Дія за наявності підключення електронного пристрою до Інтернету та 

працездатності мобільного додатка Порталу Дія. Сформований унікальний 

електронний ідентифікатор дійсний протягом трьох хвилин з моменту 

формування. 

Е-посвідчення є дійсним лише за наявності унікального електронного 

ідентифікатора та не може використовуватися без нього. 

За результатами перевірки на електронному пристрої, за допомогою якого 

здійснювалася така перевірка засобами Порталу Дія, формується відповідне 

інформаційне повідомлення. 

Особа за власним рішенням може надати електронні копії (відомості, дані) 

е-посвідчення засобами Порталу Дія з використанням мобільного додатка 

Порталу Дія визначеним нею юридичним особам та фізичним особам-

підприємцям, інформаційно-телекомунікаційні системи яких підключені до 

Порталу Дія. 

Юридичні особи і фізичні особи-підприємці можуть підключити власні 

інформаційно-телекомунікаційні системи до Порталу Дія для отримання 

електронних копій (відомостей, даних) е-посвідчення ветерана, визначених 

абзацом двадцять першим цього пункту, шляхом укладення з технічним 

адміністратором Порталу Дія договору про надання послуги підключення 

інформаційно-телекомунікаційної системи до Порталу Дія, який є договором 

приєднання. 

Електронні копії е-посвідчення також можуть бути сформовані засобами 

Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія, для 

подальшої можливості їх передачі електронною поштою з дотриманням вимог 

законодавства у сфері захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних 

системах, а також, за умови укладення суб’єктами, що отримуватимуть такі 

електронні копії, з технічним адміністратором Порталу Дія договору 

приєднання. 

Інформаційно-телекомунікаційні системи, що підключаються до Порталу 

Дія для отримання електронних копій (відомостей, даних) е-посвідчення, 

повинні відповідати вимогам законодавства у сфері захисту інформації в 

інформаційно-телекомунікаційних системах. Юридичні особи та фізичні особи-

підприємці повинні забезпечити обробку та використання зазначених 

електронних копій (відомостей, даних) відповідно до Закону України “Про 

захист персональних даних”. 



 

Електронна копія містить відомості, зазначені в е-посвідчені, а також 

ідентифікатор запиту та інформацію про дату запиту і отримувача електронної 

копії. 

Електронні копії формуються засобами Порталу Дія із накладенням 

віддаленого кваліфікованого електронного підпису “Дія.Підпис” (“Дія ID”) 

особи та кваліфікованої електронної печатки технічного адміністратора Порталу 

Дія з відповідною кваліфікованою електронною позначкою часу. 

Особа може ознайомитися з інформацією про передані електронні копії 

(відомості, дані), а саме про ідентифікатор запиту, інформацію про отримувача 

запиту, дату запиту та вид документа, що запитувався на Порталі Дія, зокрема з 

використанням мобільного додатка Порталу Дія. 

Перевірка електронних копій (відомостей, даних) здійснюється шляхом 

перевірки накладеного на них віддаленого кваліфікованого електронного 

підпису “Дія.Підпис” (“Дія ID”) особи та кваліфікованої електронної печатки 

технічного адміністратора Порталу Дія відповідно до вимог Закону України 

“Про електронні довірчі послуги”. 

62. Інформаційна взаємодія суб’єктів інформаційних відносин 

здійснюється засобами системи електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів. 

У разі відсутності технічної можливості передачі даних з використанням 

засобів системи, визначеної в абзаці першому цього пункту, інформаційна 

взаємодія суб’єктів інформаційних відносин може здійснюватися з 

використанням інших інформаційно-телекомунікаційних систем із 

застосуванням в них відповідних комплексних систем захисту інформації з 

підтвердженою відповідністю за результатами державної експертизи в порядку, 

встановленому законодавством.  

Порядок інформаційної взаємодії а також структура та формат 

інформаційних файлів, що передаються та приймаються, установлюються 

Мінветеранів та Мінцифри. 

Обмін інформацією здійснюється в електронній формі з дотриманням 

вимог Законів України “Про електронні документи та електронний 

документообіг”, “Про електронні довірчі послуги”, “Про захист персональних 

даних”, “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних 

системах”.”. 

_______________________ 


